11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 13.04.2015 16:23:54

dopmupoBaHus 3aKiI0ueHust Bpaua: 14.04.2015 20:31:45

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/291947/answer/291955




O0BEM 4 MIT - 3TO HOpMaJibHOE KOJIMYEeCTBO KUAKOCTH MeXay ob6onmoukamu. HyxkHo pa3obpaThCs C
IPUYHUHON PEAKTUBHOTO THIPOILIeJie - OUeBHOHO, BOCIAIMTEIbHEINA MTPOIIECC B MPUAATKe STUYKa.
CpatiTe cuepMy Ha OaKIIOCEB.



